
Регіональне управління 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття студентами теоретичних знань та 

практичних навичок з питань регіонального управління, зокрема застосування законів, 

принципів і методів в управлінні суб'єктами регіональної сфери, а також формування 

комплексу практикоорієнтованих прийомів, необхідних для виконання функцій та реалізації 

повноважень співробітників суб'єктів регіонального управління. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування відповідної сукупності знань, 

вмінь та навичок, які повинні сприяти загально професійній підготовці майбутніх 

спеціалістів і забезпечити належне виконання ними покладених завдань у сфері управління, 

зокрема, набуття навичок розробки та впровадження заходів забезпечення результативної та 

ефективної діяльності суб’єктів сфери регіонального управління. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 6. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові (спеціальні): 

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

ФК 7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності. 

ФК 9. Здатність готувати проєкти управлінських рішень та їх впроваджувати. 

ФК 12. Здатність до обґрунтування стратегічних цілей розвитку громади. 

ФК 13. Здатність до налагодження співпраці територіальних громад. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 01. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, 

соціальних, економічних засад розвитку суспільства. 

ПРН 08. Розуміти та використовувати технології 'вироблення, прийняття та реалізації 

управлінських рішень. 

ПРН 14. Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних умов. 

ПРН 17. Уміти обґрунтовувати стратегічні цілі та обирати пріоритети розвитку 

місцевої громади. 

ПРН 18. Уміти налагоджувати зовнішні комунікації та використовувати можливості 

співпраці місцевих територіальних громад. 

ПРН 19. Створювати можливості для поліпшення інвестиційної привабливості 

місцевої громади, користуватися інструментами. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Державна політика регіонального розвитку 

Тема 2. Інституційно-правові засади регіонального розвитку 

Тема 3. Державне управління на регіональному рівні 

Тема 4. Регіональні органи державного управління 

Тема 5. Світовий досвід організації місцевого самоврядування та регіонального 

самоврядування. 

Тема 6. Формування інституцій місцевого та регіонального управління 

Тема 7. Підготовка та прийняття управлінських рішень в регіональному управлінні 



Тема 8. Ефективність регіонального управління. Контроль у сфері виконавчої влади 

на регіональному рівні 

Тема 9. Основні засади адміністративно-територіальної реформи в Україні та світі 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 150. 

Кількість кредитів – 5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


